

各社活動輯要

346 | 地區大甲中央社

公益募款音樂園遊會助音樂班更新老舊樂器／許家源

本社為協助台中市順天國中音樂班老舊樂器更新募款，投入近半年規劃，於2月11日結合在地音樂及表演藝術團體共同參與演出，同時邀請胖卡美食餐車銷售特色美食，吸引近1,500



人次參與，創造約35萬元消費，總計約募得20餘萬元，將捐給順天國中協助管樂團更換樂器。

大甲城公益募款音樂園遊會在大甲體育場登場，出動了17輛各具特色之胖卡餐車，從西式的炸物、PIZZA、黃金脆皮起司捲、可樂餅，到中式的大腸包小腸、烤魷魚、雞蛋糕、手調冷熱飲數十種琳瑯滿目的餐食，讓一家大小在欣賞五彩繽紛的擬人化胖卡車之餘，也能吃飽喝足。同時也邀請台中市政府警察局大甲分局來做防詐騙宣導，及大甲區衛生所也來為甲安埔的鄉親做衛教宣導。

本社社長陳力平 Ali 表示，社內每半年都會舉辦一次扶輪家庭日，社友們攜家帶眷出席，一同促進社友與眷屬間的情感交流。藉著是日的公益募款活動，讓扶輪家庭日更有意義。



順天國中管樂團成立至今20餘載，屢屢在全市與全國比賽獲得優秀的成績，去年更榮獲全國賽室內管樂合奏之「特優」佳績。Ali 社長說，許多大型樂器在日積月累的使用後皆已老舊，很難發揮樂器該有的音質，校內徵招部分團員，因無力負擔個人樂器費用，因此需要添購新的樂器或是大維修，此次管樂團將於音樂園遊會演出募款，望能延續順中管樂團的輝煌。

順天國中校長陳隆彬指出，感謝大甲中央社此一活動，讓文昌國小與順天國中管樂團能夠展現音樂學習成果。順天國中管樂團成立20多年，許多樂器雖已老舊，但學生還是很珍惜，認真地在音樂學習的路上付出更多時間與心力，不僅把功課顧得好，更發展一項良好的興趣與專業的音樂才能。

Ali 社長感謝大家共襄盛舉做公益，會持續秉持取之社會、用之社會的理念，繼續投入各項公益。

新春聯誼／紀鴻麟

新春團圓聯誼，慶元宵，猜燈謎，一、二月分結婚週年慶，社友、夫人生日及元月分夫人聯誼，全部在春節年假後的首次例會，移往大甲最具特色的三引餐廳舉辦，互道恭喜聲中，見到社友及夫人均滿面紅光，身體健康，笑容可掬，真是可喜可賀。

俗話說得好，「有錢沒錢，娶個老婆好過年」，是日的結婚週年慶占了全體社友的近四成，其來有自。接下來一年內生孩子也多，社友及夫人的生日亦近四成，結婚生子，相互輝映！本次晚會猜燈謎由 Brenden 及夫人、小扶輪主持，繞行 9 桌，每桌一個謎語，猜中有獎，沒中可再換題目一次，真乃皆大歡喜。我們桌的謎題為「女人最愛什麼花？」猜玫瑰花沒獎，原來得獎者為「有錢花」。小扶輪提籃發紅包亦是一大創舉，最後 Brenden 加碼其公司行銷之機油與雨刷精更讓全體搶到最高點。

最後社長加碼「比動作」，方向與社長不同者獲勝，活動高潮迭起，最後剩下 2 位，爭取 2 千元紅包，但經幾次競賽後亦被淘汰，社長省下紅包，接下由秘書加碼 2 千元，終於送出此珍貴的紅包。



3461 地區豐原西南社／林峻宏

福兔迎祥——兄弟社新春團拜

扶輪社在國際上的形象定位，主要除了結合多元的社區服務外，還具有不定期舉辦寶眷的社交聯誼活動；本社與員林西南社近 40 年的兄弟結盟聯誼，更不是隻字文辭所能完整形容的，尤其是一年一度的新春團拜。

今年一樣維持優良傳統，新春團拜兩社輪流主辦；112 年度由員林西南社負責籌劃，於 2 月 2 日安排在彰化唯愛庭園舉行，兩社社友及寶眷計 85 戶參加，出席盛況一年比一年踴躍且熱鬧。

本社社友及寶眷一行共有 80 人參加，在晚會前，特別安排知性且紓壓的藝術行程「參觀洪易美術館」。彰化唯愛庭園有白色歐風的外觀，童話般的夢幻莊園，員林兄弟社熱情迎接我們上了 5 樓，露台上已為我們準備了豐盛佳餚、茶點酒水；兩社社友夫人一起在兔年互相賀歲祝福，隨著夕陽西下的美景及輕音樂襯托，備感羅曼蒂克。

下午 5 時半團拜儀式在司儀開場後，聯合例會正式開始；兩社社長幽默風趣的致詞，前地區總監





親切談諧的言談，兩社秘書詳細簡潔的目標工作報告及兩社兄弟親睦主委兔年祝福話，並安排兩社社長兄弟親睦互贈禮物，給予本社及員林西南社的年節喜氣與歡欣暖意，受到社友寶眷的熱烈回應。

晚宴間，社友寶眷互動，不同樂器的即興演奏，熱絡隨興的嗨歌

載舞，桌間的把酒言歡、話家常，另增扶輪的聯誼交流精神。

3461 地區豐原社／李窈英

社區服務——「豐富人生后哩健康（百人護肝大作戰）」

本社配合衛福部豐原醫院長期於區域內辦理各式社區健康促進活動，辦理「豐富人生后哩健康（百人護肝大作戰）暨豐醫年度健康促進成果展」，呼籲民眾一同來為自己及家人的健康把關。此次活動由本社與后里社提供「百人護肝大作戰——腹部超音波篩檢」呼籲民眾早期預防，早期治療的重要性。



活動首先由鑷村社區愛心志工隊帶來太鼓表演揭開序幕，現場更設有健康促進攤位，如肝病防治、遠離腎臟病、中醫義診、肺癌早期偵測計畫篩檢、戒菸、器官捐贈、安寧緩和、家暴與自殺防治，以及病人安全防護等宣導讓民眾來闖關拿好禮，將健康觀念帶入，除了深入各個社區發展據點，更能落實預防勝於治療的觀念。

全台扶輪社多年極力推動「根除肝病」，呼籲民眾要主動篩檢、積極就醫、早期治療，期望幫助患者們早日脫離「肝」苦。

3470 地區台南幸福社

幸福第 100 次月例會

本社歡慶「百次月例會」，想像扶輪、想像幸福，由二字頭升為三字頭（百次）需要三年的歲月，由三字頭升為四字頭（千次）則約需 36 年歲月。

CP Sophia 的歡心祝賀禮是特別請來母社台南中區社寶眷女兒，穿著熊寶寶道具，逐一發放「百次例會紅包」，會中以「幸福非洲鼓」表演歡慶，歡迎來自高雄拾穗社 Mellisa 社長暨社友們、鳳馨社 Sunny 社長、CP Banasa 暨社友們、鳳山南區社輔導顧問 ViVi 等貴賓，亦特別邀請台南大學管理學院院長林懿真博士演講——行銷



與人生／在地國際化、國際在地化。

貴賓來賓雲集在晶英酒店，本社姊妹們珍惜「相遇相識相愛」的緣分，擁有的特質是「真誠善良慈悲」，不需要任何光芒照耀，卻是自己內心發出潔淨光亮，「感謝、感恩、感動」的心、永在幸福姊妹們內心深處，「相知、相惜、相守」的情，共創美好未來的第二個「百次月例會」。

3470 地區佳里社

扶輪友愛 提高救災量能 保護消防安全

您能想像撲滅一台電動火燒車的水量比灌救一整棟大樓還多嗎？您知道在車體燃燒造成電池液體外露能讓周圍環境瞬間到達 1,500 度嗎？

近年來電動車、油電車的興起趨勢，讓火燒車事故發生頻率亦隨之攀升。因鋰電池接觸空氣可燃燒長達 6 小時之久，瞬間溫度更可達到 1,500 度，消防人員在搶救過程中也會因吸入電池燃燒釋出的有毒氣體或輻射熱而受傷。在美國有一場特斯拉火燒車事故就花費了 7 個小時 75 噸水量才撲滅，可說是大量耗費消防資源，對於水資源相對珍貴的台灣來說更



是一大負擔。而車用滅火毯在覆蓋起火的車體時，可降低周圍溫度並減少煙霧產生，特殊的矽膠塗層能夠抑制有毒物質和氧氣穿透，使車輛電池在受控制狀態下燃燒，防止火勢延燒周圍物體。覆蓋後之滅火毯內的剩餘空氣會助鋰電池燃燒，此時再灌入二氧化碳、或其他惰性氣體，將有助於火勢迅速得到控制，降低傷害與損失。

本社社友在例會演說上得知消防局在車禍救災救護上有此需求，PP Lee 當下表示捐贈意願，隨即 PDG Kent、PP Richard、PP Eijo、PP

Joe 及社友 Honor 亦先後表示跟進，本社捐贈的這批滅火毯希望可以提供消防人員在電動車火警及災害搶救上能有更好的救災效率及安全防護，降低電動車復燃的可能發生！

本社於 12 月 23 日假台南市消防局第三救災救護大隊佳里分隊舉辦捐贈儀式，由大隊長陳博文代表受贈，陳博文大隊長在儀式上表示，電動車事故搶救上不同於汽柴油車輛，一旦發生火燒車，消防搶救程序比汽柴油車還要複雜，一台大型消防車可載運約 12 噸水，撲滅電動車火燒車就至少要四台消防車水量，還不一定能完全撲滅。這批滅火毯裝備將分別配發於佳里、西港、七股、學甲、將軍、北門等共 6 個消防分隊使用，相信可以提高汽機車火警搶救量能，尤其是電動車火警，有效守護消防人員與民眾生命安全。

3481 地區中和東區社／馬涵怡

歲末寒冬送物資，獨居長輩過好年 寒冬送暖活動暨圍爐餐會

本社為了落實「在地服務」的精神，將資源提供給所在地區的弱勢族群，特別與中和區公所合作，舉辦「中和區獨居長者寒冬送暖活動暨圍爐餐會」，偕同 3481 地區總監邱文麗 Wendy 與第 9 分區的中和社、台北及美社、中和及安社、耀東網路社、中和福益社及台北雄鷹社一起準備了裝有各項民生物資的福袋，由參與活動的社友們逐桌致贈給獨居長輩。活動現場則設置了中、西醫義診及義剪攤位，免費幫長輩們修整



門面及檢查身體健康情況，

餐會過程中穿插了薩克斯風演奏、二胡表演及手語表演，總監也親自到場為長輩們加油打氣，讓長輩們由內而外都能收穫滿滿。值得一提的是，在活動舉辦前幾天，前總監黃永輝 APPS 得知消息，特別慷慨解囊，使得本活動更加盡善盡美。



3481 地區台北中興社

職業服務參觀

1 月 11 日中午社友及寶眷們帶著好奇又開心的心情前往信義計畫區 ATT 4FUN，參觀由社友洪黃威 Naco 所經營的全台最大動漫女僕餐廳 Kirabase 信義店職業服務參觀。

社友洪黃威 Naco 在遊戲領域獲獎無數，2014 年榮獲 Yahoo 年度最佳線上遊戲的大獎。創立火星貓科技股份有限公司將其定義為「動漫公司」，也為動漫愛好者打造動漫展演所——Kirabase，讓動

漫不只在線上能服務愛好者，也能在線下創造場域滿足消費者的需求，而這樣的巧思也讓更多品牌主動找上火星貓合作，在 Kirabase 舉辦許多活動、發表會。



餐廳除了提供美味餐點及創意巧思飲品外，最厲害新奇是體驗日本動漫文化——發源於日本御宅文化衍生出萌概念的女僕舞蹈及台下啦啦隊互動產生出的御宅舞，都讓身處不同世代的扶輪社友們打開全新視野及體驗，感受到年輕活動與動漫魅力，也讓扶輪更邁向年輕、多元的未來產業創新職業觀。



348 | 地區中和社

與奈良平城京社續盟側記

一通電話讓社友、寶眷們依序排列站在電梯門口等待著誰呢？原來是我們的日本姊妹社奈良平城京社已經到來啦！隨著電梯門「叮」了一聲打開，見到了因疫情而許久不見的朋友們，那感覺就像是歡迎家人歸來一般，欣慰與溫暖，在熱烈掌聲中，兩社社友緩步往典禮大廳而去。

日本來賓與社友們陸續就座，迎來睽違多年的續盟儀式。螢幕上台灣與日本的國旗，現場兩國的國歌，無不顯示我們的情誼深遠。本社與奈良平城京社自 1988 年締結姐妹社後至今已經過數十寒暑，彼此藉著往返連繫感情，如老友、家人般有著深深的羈絆。續盟儀式中武田康子社長帶來象徵農收豐饒之意的盜盤，而本社回贈琉璃台灣藍鵲瓶，接著簽訂兩社續盟書再續前緣。

中和扶輪社與奈良平城京社續盟儀式



會後，奈良平京社與本社交換各自的贈禮時，收到日本有名的長崎蛋糕——文明堂，上面的糖霜還訂製成祝賀本社 40 週年的字樣，甚是用心與別緻，滿滿的感動與感恩。

3490 地區頭城社／臧心金

參加盲人環台公益路跑心得

筆者自去年加入頭城社後即勇於參與各項扶輪活動，這次參加的活動是由國際扶輪 3481 地區台北公益路跑社主辦，並由本社協辦的「第六屆盲人環台為公益而路跑及為愛募年菜」宜蘭段第 14 天環台賽程。



當天 7 時鳴槍起跑後，Freddy 社長臨時鼓勵筆者加入陪跑行列，我說「當真？」「好」，決定陪跑，像是一次上天的安排，我陪跑的視障跑者竟然是盲人路跑發起人吳師傅，常在日曬雨淋下跑馬拉松賽的 74 歲吳師傅臉上有明顯的歲月痕跡，當時我把手放在吳師傅的心口上，吳師傅跟我說手可以放久一點，讓他感覺到溫暖，我也感覺到吳師傅全然信任的態度，其實吳師傅的速度及體力比我快、比我還穩。是日為 42 公里的路程，非常佩服吳師傅為愛而跑做公益的精神，陪跑過程體驗到身體弱勢者跟一般身體正常者一樣，也是有強大的付出能力。



這次筆者與主辦單位及眾多的陪跑熱心人士一起為公益付出而行動，瞭解參與路跑的盲人大都是一些疾病導致才視障的，更明白世間任何人都具備著存在的價值。感恩這次善好的活動給我的體驗感受，同時應證及支持了我正在推廣淨腸排毒腸胃道健康及家庭身心靈健康的服務計畫，時時要提醒自己及朋友們多帶家裡長者到戶外活動，鍛鍊身體讓精神揚升，並照顧好自己身體，有體力體驗生命過程。感恩親愛的扶輪家人們，有你們一起做公益服務真好。

3490 地區土城社／陳嘉惠

扶輪有愛卓越飛翔 第 7 分區捐贈卓飛協會

在扶輪社，最開心的事情之一，就是有機會和社友一起完成一件事。是日 3490 地區第 7 分區一起捐款給卓飛協會，希望「有 12 歲外表、4 歲靈魂的怕熱天使」，全身抽搐的疾病，在成長過程中能夠獲得更好的照顧。

本社、土城中央社、三峽社、土城山櫻社、三峽北大菁英社、土城東區社、新北城星社等 7 個扶輪社，很開心一起做服務，一起聽卓飛協會說「罕見疾病卓飛症候群」。



主辦社北大菁英社指出，在台灣已有 80 餘位怕熱天使（卓飛小孩），當中有 50 位是台灣卓飛協會的病友家庭（90% 為未成年），這次第 7 分區社友一起捐款給卓飛協會，希望透過平台的集體



發聲、經驗與分享交流，讓社會大眾更認識卓飛症候群，讓政府聽到卓飛家屬 (Dravet) 的訴求與心聲。

台灣卓飛協會的成立初心是照顧者們希望成立分享平台，幫助有同樣困境的家長，也讓社會大眾更瞭解卓飛症候群，提早確診，正確控制病發，讓越早確診的孩子能有更好的成長發育，也讓協會陪伴支持所有辛苦的照顧者。卓飛

症候群 (Dravet syndrome) 是基因變異造成的嚴重癲癇腦病變，屬於罕見疾病（每 22,000 人中有一個病患）之一，被歸類為遺傳性癲癇症候群及癲癇腦病變，在發病之後會有發展遲緩甚至會有退化的情形。卓飛小孩通常在 1 歲前發病，典型的發病症狀是嚴重的熱痙攣，隨著年齡增長會發展出現非發熱性痙攣與多樣化的癲癇發作類型，造成認知、運動方面功能受損，合併發展遲緩，如：肢體障礙、認知與智力障礙，卓飛小孩終其一生都得與熱痙攣與癲癇發作抗戰。

每個孩子在父母心中都是一顆獨特的星星，各有各的亮點與運轉速度，希望在政府的協助，學校及父母的守護下，怕熱天使能更堅定勇敢的發光發亮。

3490 地區樹林芳園社／許瑋珊

聽我說謝謝你——環保跳蚤市場義賣活動 為清寒學童籌措學雜費

教育是國之根本，筆者心心念念，窮不能窮教育，苦不能苦孩子。

本活動已邁入第 22 年，儼然成為地方盛事，本社承辦，由新北市第 4 分區 9 社（本社、樹林社、鶯歌社、大漢溪社、新北市日盛社、新北市和平社、新北市北大光榮社、新北國際網路社、新北世界社），暨新莊



中央社等 10 個扶輪社共同主辦，有 20 幾個地方團體協辦。

活動開始由共同主辦社社長合唱「這是咱的扶輪社」，感動人心的扶輪歌曲，此刻最適合推廣出去；接續進入捐款環節，率先由 Louise 姑爺黃政界先生捐出愛心款項，隨即捐款絡繹不絕，多也好、微也好，跳蚤市場的精髓本來就是點點滴滴聚沙成塔，而且是讓舊愛變成新歡的環保循環再利用。

活動花絮有樹林社前社長提供一對祥獅獻瑞，起

拍價 5 千元，3490 地區總監陳汪全 DG Paul 和筆者為其命名為「台灣鶯歌燒——祥獅獻瑞」，掀起競標熱潮，價格飆上 1 萬 5 千元；本社 PP Fendi 提供活絡油，賣出 1 萬 3 千元好成績；新莊中央社提供電吉他，一對夫妻自家競標起來，其意在捐款炒熱氣氛；故事很多，紙短情長，希望本活動繼續傳承下去，嘉惠更多學童，以「聽我說謝謝你」做為活動 ending 曲，代表受惠學童謝謝您，感恩這一切順順利利，心中開滿小花。

3510 地區阿公店社／陳彥心

例會專題演講

本社的第 1743 次例會很榮幸請到裕泰農場的場長陳明輝，蒞臨本社發表「南台灣最新之水果產業技術」，陳場長是阿蓮國中的家長會長，不但是位傑出的農業專家，也是一位熱心公益的人，在 COVID-19 肆虐，防疫物資匱乏之際，製作次氯酸水，無償贈與阿蓮地區的所有的學校，使得阿蓮區所有學校的防疫做得相當成功。

62 年次的他畢業於嘉義大學學農場管理，返鄉接手父親的棗子園，但有鑑於傳統耕種方式有改良之必要，如：包塑膠袋、用雞糞施肥、用魚頭吸引蒼蠅來授粉，他認為這些不但不環保而且會造成環境汙染，他也提及一般流行的網式栽培法，固然有它的優點，但是他打趣地說，颱風一來，「收一天的網」可能就要「休息一星期」，因此他走在時代的尖端，斥資千萬，採用「溫室全濕式管理栽培」模式，透過地下水的控溫與噴灑，使農作物全年保持適合的濕度及溫度，讓棗樹在 10 至 15 天內將肥料全部消化、代謝，做到無需噴灑農藥，並且減少肥料的浪費，此外還採用蜜蜂授粉，所生產的「珍蜜」及「雪麗」品種的棗子遠近馳名，甚至一顆單價高達 100 元以上，他也自創品牌，他的產品除了在台販售，更外銷至多國，深受當地人士信賴與喜愛。



陳場長以不愠不火和如數家珍的方式，說明了整個栽種過程，所有社員都聽得津津有味，演講後的 Q&A，大家紛紛踴躍發問、欲罷不能，此外陳場長請大家吃他的另一種產品火龍果，大家也都讚不絕口，他也貼心地贈送火龍果禮盒給所有社友，這是一場極為成功的演講，大家不但內心充滿喜悅也都長知識了！

別具一格的捐血活動

本社於 12 月 10 日上午 9 時至下午 5 時在高雄市彌陀區彌壽宮舉辦捐血活動，這一次的活動有別於以往，除了捐血還結合了「義剪」與「命理」服務活動，當天的收穫也頗為豐碩，共有 95 人捐出 143 袋的熱血。



Water 社長表示，「捐血一袋、救人一命」是利人利己的行為，不只可以促進新陳代謝，還能幫助需要的人。這次捐血活動非常感謝彌壽宮主委宋秉修的協助，他是高雄濱海社第2屆社長，樂善好施，也寫了一手好書法，這次除了提供寬闊的場地，還特別廣播鼓勵民眾踴躍參加，同時也感謝北高雄社社長張淑華帶來飲料為大家加油、打氣。



創意無限的 Water 社長在這一次的捐血活動中別出心

裁地請明珠義剪團：林許珠、吳玉珍、王美秀、蘇桂華、林李金葉、Amy 老師；紫微斗數：林宸嶽、白秣榛老師；塔羅牌：黃麗勻、高芷軒老師，提供義剪與命理服務，豐富、也熱鬧了整個捐血活動，頗受好評。

Water 社長表示，本社每年都舉辦 2-3 次的捐血活動，即使疫情嚴峻時也未曾中斷，每次都有豐碩的成果。這次的捐血活動除了熱鬧、圓滿、順利外，收穫更勝於以往，在歲末寒冬之際，著實注入了一股暖流。



3510 地區高雄中山社

提供獎助學金助失親兒學習成長

受到疫情影響，不少企業撐不下去，紛紛放起無薪假或是資遣員工，許多弱勢家庭也面臨前所未有的打擊，家庭收入頓減，對於弱勢家庭更是雪上加霜。

本社提供獎助學金助失親兒學習成長，日前失親兒基金會高雄辦事處林慕音督導帶著小朋友分享學習成長的規劃及日後訂立目標方向，許多同學因為多了一份獎助學金能安心學習，發展自己喜好。

本社社長吳進琪聽取每位同學對自我成長的要求及為未來目標的努力，他非常認同這群小朋友的進取之心，他分享來自連加恩一書所提「孩子，你要先體會自己是一個幸福的接受者，然後分享你所領受的福氣給人。」他希冀這群孩子都是有福氣之人，未來都是各行各業的主人翁，成為有力量、有能力之人得能幫助更多的人。

前社長余正彥（尚興鋼鐵董事長）除了大力贊助獎助金更同時也許諾這些孩子們可以優先至他們公司面談就職，或未來進入職場遇上困難都可以回到本社尋求協助，更期許孩子們無論貧窮與富有，都要以一顆平常心，正能量面對生活，讓自己成為快樂的人，未來也能是一個成功人士。



華遠兒少二手筆電捐助

不是每個孩子都能擁有健全安樂的家庭、享受資源充足的學習環境，疫情期間，國內各級學校暫停實體上課，改為線上教學上課；許多學童苦於家中沒有電腦或平板可以順利遠距上課學習，本社社長吳進琪拜訪華遠兒少服務中心後，瞭解孩子們的需求，因此發動公益筆電捐助活動，助華遠兒少服務中心的學童能順利學習。

華遠兒少服務中心一直默默服務單親、隔代教養、原住民、新住民等兒少學童，協助弱勢學童的課後輔導，更扮演溝通橋梁，藉由社工與兒童青少年就讀之學校互動，資源連結協助激發弱勢家庭兒童及少年之潛能，積極引導其品格之健全發展。華遠兒童服務中心主任李幼鳳表示受到疫情影響，被迫讓孩子提早接受 3C 產品線上學習，為了不讓孩子們沉迷網路世界，他們連結輔大的大學生們進行線上教學，更請社工們教導孩子學習編輯影音、簡報等製作，讓孩子更樂於學習，充滿自信，透過友善環境成長、沒有歧視的陪伴，不致學壞。



本社邀請高雄南區社、高雄西北社、高雄木棉社、高雄西子灣社、高雄愛河社、高雄早安社、高雄拱心社、高雄晨新社、高雄亞灣社、高雄萃承社等一起捐助二手筆電捐助華遠兒童服務中心，吳進琪社長表示透過社友及仁大資訊股份有限公司協助提供一批符合再使用的二手筆電並購買新軟體更新用途及功能，讓二手可用的筆電重獲新生，幫助更多學童讓學習不中斷，讓我們一起關懷弱勢兒童青少年。

3510 地區高雄新市鎮社／沈明清

淺談扶輪基金

3510 地區第 9 分區聯合例會，於 12 月 20 日晚上 7 時半在岡山臻愛會館舉行，邀請 3510 地區全球獎助金主委高雄東區社社長康敏捷 EPA，進行專題演講——淺談扶輪基金，由高雄新市鎮社與阿公店社聯合主辦，與會有第 9 分區助理總監穆瑞岷 AG Oil、助理總監李明志 VAG Metal 及阿公店社訓練師葉漢連 PP Computer、高雄新市鎮社訓練師鄭惠峰 PP Andi、台東分區助理總監黃建賓 VAG MP、台東東北社何正義 PP Dental，第 9 分區各社社長、眾多社友及寶眷參加。





主委康敏捷 EPA 談到，從加入扶輪至今約有 10 年，有 7 年時間都在參與協助辦理全球及地區獎助金個案，在 2016 年屏東山地門德文咖啡專案及 2020 年樂仁啟智中心案更是全程參與輔導獎助金專案，扶輪人參與扶輪的理由皆不相同，但扶輪的座右銘是「超我服務」，扶輪的精神是一致，扶輪本質：「聯誼、服務」，扶輪與其他的社福團體最大的不同，扶輪可以自行規劃服務的內容親自參與，持續關懷與永續發展。

扶輪與其他社福團體真的不同，扶輪的精髓與精神行善於天下，所做的案例並不是只侷限於台灣，有許多的國外案例皆有台灣參與，扶輪透過三出：出席、出錢、出力，及落實服務計畫，透過捐獻、參與及推薦，讓新社友透過這些服務案來認同，有榮譽感，最後對扶輪的付出才會真心無私。

扶輪與其他社福團體真的不同，扶輪的精髓與精神行善於天下，所做的案例並不是只侷限於台灣，有許多的國外案例皆有台灣參與，扶輪透過三出：出席、出錢、出力，及落實服務計畫，透過捐獻、參與及推薦，讓新社友透過這些服務案來認同，有榮譽感，最後對扶輪的付出才會真心無私。

橋頭國中棒球培訓計畫捐贈暨扶輪之子捐贈儀式

由本社主辦，第 9 分區岡山社、阿公店社、路竹社、高雄濱海社、高雄燕之巢社、北高雄社等共同協辦，橋頭國中棒球培訓器材捐贈暨橋頭國中扶輪之子獎助學金捐贈儀式於 1 月 14 日早上 9 時半在高雄市岡山棒球場舉行，與會貴賓有 3510 地區總監吳泰昌 DG Terry，地區秘書長毛國輝 DS Posen，前總監邱崑和 PDG Kent，第 9 分區助理總監穆瑞岷 AG Oil 及各社社長、社友，橋頭國中蔡月梅校長、大岡山慢速壘球聯隊、雁藝慢速壘球聯隊、橋頭國中棒球隊等。

此次主辦單位本社社長江美貞 Cindy 致詞談到，成立棒球隊所需注入的資源非常龐大，橋頭國中棒球隊是一支需要更多資源注入的棒球隊，本社長期捐助橋中棒球隊球具，球員的培養與未來國手養成，身為橋頭在地社福團體，對於橋頭國中棒球隊的支持不遺餘力，感謝各位嘉賓與會蒞臨與支持。

地區總監吳泰昌 DG Terry 表示，非常肯定 Cindy 社長及第 9 分區各社社長的作法，跟在地的地區連結，這是回饋社區最好的方法，希望這樣的活動可以一直持續下去。前總監邱崑和 PDG Kent 特別與大家分享，做一件事就要認真的做，玩樂的時候就要享受其中的樂趣，是日特地邀請雁藝慢速壘球隊參與友誼對抗賽。



橋頭國中蔡月梅校長特別感謝高雄新市鎮社及參與捐贈的各社社長與社友，感謝總監及各位嘉賓的蒞臨參與，也感謝扶輪社的資源贊助，不只是對於球隊球具球衣的贊

助，對於扶輪之子獎助學金的捐贈等，這些資源對於學校非常重要，也勉勵同學來日有能力當回饋社會。會後舉辦棒球聯誼活動，由地區總監吳泰昌 DG Terry 舉行開球儀式。

3510 地區屏東東區社

2022-23 年度偏鄉英語教學相見歡

本社與屏東百合社今年度已第 7 年持續辦理，今年度與屏東百合社、高雄木棉社一同參與偏鄉英語線上課輔計畫，於 12 月 12 日假林邊國小舉行。

我們的大學伴來自於通識課程不同科系的學生，與小學伴來自林邊國小和廣安國小及高雄集來國小相見歡活動。

活動開幕致詞、拍照，小學伴們獻上手作卡片並現場用英文來自我介紹、表達感謝



及成果，感謝辛苦的地區偏鄉施主委，感謝屏東大學給予機會，耐心配合的老師及同學們付出愛心，也感謝扶輪社長期的配合支持，看到前來的小朋友（林邊國小、廣安國小、高雄集來國小）臉上掛著歡愉的微笑，與大哥哥、大姐姐們快樂的互動，讓我們覺得線上英語教學嘉惠了這群偏鄉學童，讓他們有機會與市區的孩子們一起良性競爭，他們的學習效果亦令大家刮目相看，受到三所國小師生的滿懷感謝，社友的付出更有意義了。



本社與台北城中社聯合社會服務關懷活動

本社與台北城中社聯合舉辦社會服務關懷活動，至今已邁入第 3 年。每年互認養 10 位弱勢學童，今年度在黃俊瑜 PP Concrete 主委的努力下，共認養 40 位扶輪之子。

屏東場：活動當天先到竹田西勢國小的靜思閱讀書軒書庫參訪及學校導覽，再前往建國國小關懷特教學童，學生們精心準備小小手作燈籠。午宴前往無二餐廳聯誼，午後漫步舊大武營愜意又舒服。

台北場：大安國中管樂團表演，致贈獎助學金及學生圖書禮券，學生敬贈關懷捐贈活動感恩禮





並感謝扶輪社長期以來的幫助。午後前往榕錦時光生活園區，此園區原是台北刑務所官舍，台北最美的日式老宅聚落，享受下午茶時間。

關懷捐贈活動活動在兩社的社長及主委們規劃下圓滿順利，期盼這些學童在扶輪社友的愛心關懷下，不畏困境，積極向上，他日效法扶輪社友回饋社會並傳遞助人的精神，讓愛的光芒，照亮社會的每個角落。

3510 地區高雄社／陳靜慧

「寒冬送暖、幸福年菜」活動記要

「寒冬送暖、幸福年菜」關懷公益活動，是由 Ortho 夫人家族所發起，在每年農曆春節前假舊左營國中停車場席開百桌，款待弱勢團體、獨居長輩、街友等族群享受豐盛年菜，所有經費都是由 Ortho 夫人家族自掏腰包加自行募款，去年因疫情縮減桌數，今年疫情趨緩，Abc 獅子會承接主辦且擴大辦理，Ortho

社長個人捐款響應但成績歸給本社。



1月14日上午11時許已陸續有長者及弱勢團體現場報到，在工作人員協助下入座，12時準時上菜，用餐中安排當地社團舞蹈表演助興外，也穿插到訪貴賓上台致詞，當天許多民意代表及市府官員皆到場致意，市長陳其邁也親自到場勉勵，更期許明年桌數更上一層樓。活動最後由主辦單位頒發感謝狀給所有贊助團體及個人，感謝眾人一起做好事送溫暖。

3510 地區高雄東北社／盧曉婷

社區服務「捐血活動」

本社今年度的捐血活動於1月7日假前金捐血室舉辦。社友們分成四組，從上午9時到下午5時半，大家輪流服務。

一大早服務計畫主委 Onlyou 就來到現場協助布置場地，捐血中心旗桿及旗座不夠還特地請公司員工送過來，就甘心…讓我們的社旗能隨風飄揚。隨後 Ray 社長、秘書 PP Yumila 及第一組組長 PP Steel 抵達，其他組員也陸續報到。

PP R.O. 及夫人準時來到捐血中心，R.O. 夫人更是社裡第一個捐出熱血的最佳典範。PP Steel 身為第一組的組長，拿著宣傳「捐血加贈禮券」的立牌，環繞周圍一大圈宣傳，回來的時候身邊伴隨著一名帥哥，原來這位有愛心的帥哥接受 PP Steel 的邀請前來捐血的，PP Steel 太強了！

接著 Ray 社長、PE Martin Jr.、PP R.O.、Onlyou 一行人也浩浩蕩蕩的舉牌環繞宣傳，感謝 PP Pipe 為了慰勞值班社友的辛勞，特別去買咖啡給大家提神。扶青社的社長 TV、Emma 及 Sun 也前來幫忙。



午餐依舊安排在我家牛排用餐。感謝捐出熱血的 PP R.O. 夫人、Sting、PP Lawyer、PE Martin Jr.、PE Martin Jr. 夫人及 PE Martin Jr. 岳母及 Laser 公子緯達分離術捐血，感謝大家的愛心。

是日的捐血活動，雖然遇到了補班補課日，還是募集到 207 袋熱血，很感謝前來響應捐血活動的大家，有您們的愛心，活動才能圓滿成功！

3510 地區高雄燕之巢社／張云臻

捐熱血、挺醫療、救人最樂

儘管疫情稍有趨緩，但是近來一波波寒流到來，寒冷天氣致使捐血人數大幅銳減，對血庫存量衝擊甚巨。為協助紓解國內嚴重血荒，本社於 1 月 8 日在燕巢區公所前舉辦「捐血有愛，救人



最樂」捐血活動，獲得燕巢民眾熱烈響應，共有 171 人參與，募得 270 袋血。

在涼爽的天氣中，有許多民眾認同捐血這項有意義的公益活動，紛紛撥空前來獻熱血，在農曆年前可以讓病友回家過好年。

為了感謝捐血的民眾，當天捐血除了贈送禮券外，還有居家實用物品，除了可以捐血促進新陳代謝外，讓捐血人員直呼真是澎湃，大獲好評！

本社社長張瓊丹表示，非常感謝協助捐血的燕巢區公所區長吳進興，提供場地讓我們可以在舒適的空間完成當天的捐血活動；感謝燕之巢扶輪社區服務團的團員一整天的辛勞，協助捐血資料填寫與贈品的發放；感謝創社社長潘建芳前鄉長提供 5 種新鮮高苣免費贈送給民眾；也感謝本社全體社友、寶眷的贊助與支持，讓是日的捐血活動得以順利完成。

「歲末寒冬送暖，獨居老人不孤獨」物資捐贈及關懷活動

隨著醫療水準提升、生活品質提高，加上近年運動風氣盛行，讓國人平均壽命不斷延長，因為高齡化社會來臨，讓台灣的獨居老人問題也急速升溫。獨居老人心理容易產生焦慮、憤怒、消極的情緒外，甚至容易罹患憂鬱症或失智症等疾病；若因行動不便而長期無法至戶外活動、進行社交，也可能出現與外界溝通不良、進而更加自我封閉的情況。

本社社長張瓊丹透過燕巢區長吳進興瞭解，燕巢轄區內的獨居老人共有 45 人，因此特別選在年前發起「歲末寒冬送暖，獨居老人不孤獨」物資捐贈及關懷活動，與社友及寶眷們一同將精心準備的食



物、衛生紙、洗衣精等物資贈送給燕巢區內獨居老人，讓長輩們走出家門，順便與其閒話家常，感受關心與溫暖。

社長張瓊丹指出，關懷長輩是十分重要的事，尤其現在有很多偏鄉獨老，大家更應該一起關懷社區的長者。長輩最在意的是周遭親友的關心，我們應一起關心老人心理健康問題，以「一通電話、一個問候、一個探訪、一個幫助、一個擁抱」將關心化為實際行動，溫暖周遭長者，共同營造長者幸福、健康、快樂的氛圍。



3510 地區屏東社

歲末送暖——關懷屏東醫院愛心鮮採傳愛活動

本社關懷屏東醫院康復之家精神患者，已邁入第六年了，經過五年雙方穩定的合作，從單次性活動的蔬菜採購金 5 千元，逐年提高採購金額至今年的 3 萬元。今年的捐贈儀式，在 1 月 6 日假屏東醫院舉行。

社長陳秋安在致詞時指出此活動早期是將收購現採之蔬菜，贈於南區老人之家，今年開始贈予社團法人屏東縣腦性麻痺服務協會以及財團法人屏東縣私立啟智教養院。而機構於 109 年、110 年提撥

20-30% 購菜金，連結美濃社區小農，帶領農牧隊成員協同合作採收美濃白玉蘿蔔，現場再以成本價將收購的白玉蘿蔔，轉以市價出貨，達到社區三方互利，建立農牧成員利潤收入的概念，同時藉由活



動讓個案學習與社區互動，提升自我價值及社區的接納度。

活動特別感謝屏安醫院林柏彥副院長、李建德醫師、社工群及康復之家的全力協助辦理，方能順利圓滿。



3510 地區鳳山西區社

公益捐血活動

本社在高雄捷運鳳山捐血室舉辦「鳳獻你我熱血·西望啟程·社區公益捐血活動」，邀請熱血民眾與鳳西全體社友寶眷親朋好友們一起挽袖來助人，只要來捐血就可獲得來自花東純淨無污染好米，希望能對血庫存量不足有所



幫助，以實際服務行動喚起更多民眾的愛心與熱心一起挽袖捐熱血。本社秉持親善與服務的精神，希望藉此精神能帶給社會更多正能量，一起把正善循環傳承下去。

本社呼籲大家一起出一臂之力，參與捐血活動，以行動將溫暖與熱血傳遞到社會每個角落，一起讓血袋達標，充裕醫療需求。讓我們一起熱血吧！



扶輪關懷協助高雄偏鄉居民，醫療義診服務守護鄉親健康

由3510地區第8、10分區的鳳山社、林園社、鳳山東區社、本社、鳳山南區社、高雄市大發社、鳳山中山社、大樹社、澄清湖社、高雄卓越社、高雄文山社、高雄海洋社、高科大社、鳳馨社、高雄鉅星社、高雄大和發社，聯合舉辦之「六龜偏鄉義診義剪愛心活動」，由各社社長及秘書來擔任現場志工，相互分配工作，義診團隊含醫生、藥劑師及護理師多達 19 位，造福當地居民及其他偏鄉地區

之民眾約有 400 多人，充分展現了扶輪社友的人道關懷與奉獻，也特別感謝地區總監吳泰昌 DG Terry 的支持與指導及高雄六龜區衛生所所長林鴻醫師的鼎力協助，提前布署，號召力滿滿，讓義診活動順利圓滿。

另有 5 名義剪團隊至現場免費為偏鄉民眾修剪頭髮，讓偏鄉民眾換上清爽面貌迎接新的一年，現場還贈送限量精美小禮物，希望透過這次義診服務，能夠讓偏鄉民眾再次感受到社會滿滿的溫暖。



六龜區衛生所林所長表示，義診活動 25 人中發現一位肝腫瘤民眾，還有一位肝癌及三位肝硬化、肝內囊腫、慢性腎病、慢性膽囊炎，還有其他末期病變...，透過此次義診服務，讓偏鄉民眾瞭解自己的健康狀況，無法解決也可以貼心叮嚀或轉介病患去醫院接受更詳細的檢查。

義診現場中還有來自日本宇都宮東社社友於 2019 年協辦本社做全球獎助金案，而捐贈給六龜區衛生所的超音波掃描儀，只為提升高雄偏鄉地區醫療設備及照顧，但因疫情關係，始終無法親自來到現場勘，是日看到這麼多偏鄉民眾來就

診，感受到台灣扶輪社友為服務民眾的用心，更期望未來能在國際服務，社區公益扶助弱勢等活動能賦予更多的動力，共同讓扶輪的愛心散布到世界。

3510 地區高雄港都社

李科永圖書館贈書捐贈儀式

本社關心回饋社會，一向不遺餘力，在新年度肇始，由社友攜手匯聚愛心能量，集資捐贈贊助新台幣 25 萬元，提供圖書館購置共計 780 冊全新書籍，豐富充實高雄市李科永圖書館特色館藏。

是日捐贈儀式活動，在高雄市李科永紀念圖書館 1 樓生態保育類館藏書區舉行，現場總監吳泰昌 Terry 夫婦、秘書長 Posen 及第 6 分區助理總監 Log 與社友們手持著「閱讀淨零；碳排歸零」、「生態保育；環境永續」、「氣候變遷；循環經濟」、「淨零碳中和；負排放」等四句環境保護意識牌子，除了彰顯國際扶輪七大焦點領域的水資源與用水衛生議題，同時呼應近年來國際社會關注趨勢：氣候變遷、碳中和、淨零





排放、永續投資、循環經濟等課題。

高雄市立圖書館代理館長林奕成表示，高雄市立圖書館長期扮演高雄市民的大書房角色，除不斷更新館藏藏書，提供市民讀者最新流行知識趨勢，同時透過規劃許多豐富線上、線下多元閱讀推廣活動，帶領民眾全方位接觸知識、活用知識，而高雄市李科永紀念圖書分館是一座位處前金區中央公園境內的森林圖書館，經常結

合特色館藏書籍：生態保育類與親職教育類圖書，開辦許多有趣活潑的手作、體驗與走讀工作坊及課程，提供大小市民朋友，潛移默化認識體驗自然生態與環境保育的問題意識與行動。

Ben 社長表示，本社長期關心弱勢、回饋社會、熱衷關注生態保育議題，因此在其任內，登高一呼，號召熱心社友踴躍捐款、提供圖書館購置生態保育類與環境議題館藏新書，帶動市民走進利用這座綠意盎然森林圍繞的社區圖書館。

3510 地區高雄市大發社

「扶輪之子」相見歡暨捐贈儀式

12月13日於高雄林皇宮舉辦2022-23年度「扶輪之子暨慢飛天使」捐贈儀式，今年度共捐助44位扶輪之子及22位慢飛天使，期望藉由社友們的愛心助學金，讓需要社會給予援助的弱勢學童能夠安心就學。

今年度扶輪之子助學金發放的對象為高雄女子監獄中家境清寒收容人的在學子女、高雄特殊教育學校、中山工商、鳳西國中、嘉誠國小、太平國小、青山國小、北嶺國小；慢飛天使的部分持續認養雷特氏症病友及新增加高雄腦麻的病友。因認養的學生為數不少且配合的學校單位眾多，由社長、秘書及社認養主委組成的訪視小組已於理監事會議提案之前馬不停蹄地親自至各校訪視；故捐贈儀式採取邀請各校代表及學生一同前來與社友們相見歡，增進彼此交流的機會。



一開始社訓練師簡短的為與會學生、校方代表講述本社近年重要社會服務案的執行成果，讓與會者對扶輪人的服務精神以及致力於行善世界的行動力有更深刻的印象，緊接著是由Lawyer社



長特別安排的重頭戲：邀請台灣首位由志願役女兵蛻變為空軍 IDF 女飛官的郭文靜蒞會演講，分享她為了減輕家庭經濟負擔而志願從軍，由士兵、士官到飛行軍官，在層層考核後掛上飛鷹徽章，完成 2 代機換裝訓練、捍衛領空，幾乎可說是不可能的任務！郭文靜巾幗不讓鬚眉，從仰望到翱翔一步一腳印追夢成功的努力，對於家境狀況不佳的學生而言是最具有說服力的演講者，希望藉由她親自現身說法來鼓勵學生們不要因為家境的問題而失去學習的意願與機會，要勇於追求人生的理想。

最後社長 Lawyer 結語，感謝社友 Jason 及夫人用愛心親手製作的創意馬卡龍（只有學生才能享用），並感謝地區認養主委 PP Violet 特別贈送給與會學生地區的扶輪口罩及點心餅乾，祝福與會學生們在身體及精神上都滿載而歸，並且能夠感受到扶輪人的愛心與溫暖，日後有能力時回饋社會，把這分愛傳遞下去。

社區服務「音愛生命」生命教育音樂演講

本社今年度首度投入以音樂的形式譜寫出生命教育的服務計畫，文青氣息濃厚的 Lawyer 社長是主導本計畫的靈魂人物。

同為扶輪社友的蘇世揚醫師任職於台南市立醫院急診部門，因其自身熱愛音樂及生命教育服務，於 2006 年籌組「玫瑰墓樂團」，受邀至各級學校、社團，以其醫學視角將醫院患者、家屬、癌友的故事化成一首首歌曲，透過音樂完美結合生命故事與樂團演出來講述「生命教育」，以音樂觸動人心潛移默化的方式傳遞尊重生命、遠離毒品的理念，激勵聆聽者勇於面對生命的試煉，建立堅毅的人生信念。

今年度欣逢 Lawyer 社長執業 30 週年，特舉辦感恩音樂會以茲紀念；邀請該樂團於 12 月 17 日在高雄空中大學玫瑰廳演出，當天地區總監吳泰昌 DG Terry、地區團隊和扶輪社友及寶眷們踴躍參與到場聆聽；Terry 總監表示這場特別的音樂會，用生命來寫歌，用音樂來說故



事，用歌曲講述生命教育，催人淚下的生命與音樂，聆聽者無不動容、痛苦者得到救贖，是非常有意義的音樂饗宴。

音樂會結束時由 Lawyer 社長代表頒贈本社贊助款，作為樂團生命教育服務的經費，現場產生拋磚引玉的效果，多位聆聽者陸續跟進參與捐贈，大家共同的心願就是希望這動人心弦的生命之歌能夠繼續傳唱下去，為這個社會注入更多的正向能量。

3510 地區高雄晨光社／蔡宜庭

111 扶輪捐血活動

左營捐血室很久沒有出現長長的排隊人龍，營業時間未到已排了 20、30 位民眾等待捐血，大家都是為了 500 元全聯禮券而來。

另一頭的左營國中也有捐血加贈好禮活動，蔡校長特別偕同家長會會長及主任前來向社友們問候。H.K 社長伉儷及部分社友因確診無法出席，而這次捐血活動加贈禮券的金額太誘人，EDM 訊息事先宣傳讓很多人慕券而來，以往社友得舉牌邀約行人來捐血的畫面這次也看不到。天氣炎熱讓排隊等待有些辛苦，IPP Tommy 體恤捐血民眾，率先送水慰勞大家，早班社友也熱心協助

捐血等待區的飲料、餅乾分送和補給。



由於捐血人數眾多，中午過後捐血室已沒有瓶裝水可提供，CP Franz 伉儷得知立即驅車買三箱水讓大家消暑解渴。原先預算捐血 2 袋送 400 元禮券，因 H.K 社長個人加贈 100 元而提高為 500 元，準備 5 萬元的禮券到了下午 4 時多已不夠發放，部分改贈便利超商禮券，不足的留資料補發。眼看著捐血人潮難以消

化，捐血單位調派一部捐血車前來支援，營業時間結束仍有許多人在外等候，許多民眾為了這禮券花了 4、5 個小時在等待，也因大家的耐心和愛心讓過年前的血庫進帳熱血 286 袋。

3510 地區高雄市大愛社

捐血活動

本社響應國際扶輪 3510 地區 111 捐血活動，1 月 7-8 日兩天與金寶成珠寶公司於左營元帝廟北極亭廣場聯合舉辦捐血活動。一大早捐血中心便動員了兩台捐血車來到現場，上午 9 時開始就有熱



心民眾紛紛湧入，排隊量血壓、登記資料。

Alice 社長帶領社友幫忙分裝本社所贊助的禮品並發送給捐完血的愛心民眾，也有幾位社友拿著擴音器和捐血標語牌走上街頭，熱情號召在地鄉親「捐血一袋、救人一命」。

同時邀請中正脊椎骨科醫院來現場舉辦醫療義診，現場提供儀器讓民眾做骨質密度檢測、力美肌體驗、震動槍放



鬆，並向其宣導骨質疏鬆如何預防及治療，讓大家增進了許多醫學常識。

最近寒流一波接一波，又遇上活動第一天週六全台補班補課，但不減大家的熱情，兩日我們總共募得了 519 袋捐血量。每年冬季正是血庫缺血時期，感謝富有愛心、熱心的民眾挽袖捐血，幫助需要的人，讓這社會變得更溫暖！

3523 地區臺北新北投社

2022-23 上半年度社務行政會議

時間好快就來到了 12 月，這屆的任期也即將屆滿一半了。而這時間我們都會安排一場社務行政報告，讓社長與五大主委一起向社友、母社展示近半年來的成果，一方面對比年度開始前我們所預期的目標是否有在進度上，另一方面則是鼓舞社內士氣，公益服務與活動總是在一場場例行性的舉辦中就過去了，但將其整理回顧後，才能讓社友們體會到在這段時間中，本社究竟完成了多少服務，補足了馬力，才能繼續下半年執行更多的計畫。這次的例會中，十分感謝母社（台北市華樂社）出席了 4 位媽咪一同來聆聽我們的報告，也給予我們很多不同的見解以及未來可以再多著墨的方向。



公共形象主委報告網站執行情況



社長針對各主委報告事項進行補充

本社至今邁入第六個年頭，雖然社齡不大，但服務計畫卻是紮紮實實的，從小地方慢慢的做起，而今年度也是順利的服務了 18 位弱勢的小朋友可以享有免費學習美語一年的機會，這過程要感謝的人真的太多了。

我們也精心製作了一支回顧影片，但礙於音源問題不便於粉絲專頁收看，有興趣的粉絲們還請掃描連結前往我們的官方網站瀏覽。請大家繼續支持臺北新北投社，讓我們可以越做越好。



3523 地區台北市華麗社

第 1346 次例會 以仕女插花活動迎新年

1 月 18 日的例會本社以插花迎新年，歡喜慶兔年。

Colleen 社長表示，和社友一起創作喜氣洋洋的春節盆花，把喜悅的氣氛帶回家，真是太棒了。感恩 Ann 跟 Weiwei 的幫忙，接送社友及協助把插好的美麗盆花送到未出席的社友家，讓每位社友家都增添新年喜氣。

PP Ping 說：「大家興高采烈的完成美麗的插花，感謝 PP Anny 提供場地，並安排很棒的老師指導插花。也謝謝大家為筆者及 Evvie 慶生，可愛的蛋糕別有風味。」PP Vivian 說：「感恩社長，花好多好美，也祝福 1 月的壽星們。」



不克前來的社友拿到美美盆花，稱讚：「美耶！」不能共同參與只能直呼：「殘念！」諸多社友把美麗喜氣的盆花拍照成賀年圖片，分享給親朋好友祝福新年好。

這次在年前辦的活動，開心又有趣。

本社、台北市華欣社、台北市華樂社、台北高峰社新春聯合團拜晚會

2 月 1 日晚上，Annie 開場的帶動唱，開心又熱鬧，也啟動了這場新春聯合團拜晚會，晚會充滿春節氣氛也顯得年味十足，讓參與者都洋溢著幸福的微笑。

總監黃培輝 DG PH 說，中國風的 Dress Code



讓他大開眼界，各朝代的服裝都出籠了。春節必備的財神爺一出場逗樂大家，人人搶合照討紅包沾財運，希望兔年開運又發財。社友及來賓手作五彩繽紛的燈籠，似乎回到了孩提時元宵提燈籠的情景，把一整年的好運財運都亮起來、動起來、旺起來。

晚會由活力十足的社友 Ann 及台北市華樂社 Ashely 共同主持，晚會嗨到最高點，大家唱著賀歲歌，搶答燈謎拿刮刮樂獎品；美麗動人的

Vivian 在這個美好的夜晚也是福氣滿滿的壽星，喜上加喜青春永駐。

這麼熱鬧又充滿歡樂喜氣年味十足的晚會，讓我們在開工的時刻還能抓住年節的尾巴，大家都樂透了！